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РОЗДІЛ 1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

Складовим елементом навчального процесу у підготовці бакалаврів галузі 

знань 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю «Фінанси, 

банківська справа та страхування» є виконання курсової роботи з навчальних 

дисциплін освітньої програми «Фінанси, митна та податкова справа», 

визначених у робочому навчальному плані. 

Процес написання, оформлення та захисту курсових робіт повинен 

відповідати вимогам цих Методичних рекомендацій, що призначені для 

здобувачів , а також для наукових керівників курсових робіт. 
Метою курсової роботи є: 

− закріплення й систематизація знань здобувачів з дисциплін освітньої 

програми; 

− поглиблення самостійних навиків роботи з науковою, практичною, 

нормативною літературою; 

− набуття основних умінь практично застосовувати одержані 

теоретичні знання при реалізації конкретних завдань зумовлених 

специфікою професійної діяльності; 

− творче засвоєння методики наукових досліджень, уміння 

використовувати їх у практичній діяльності. 

Курсова робота виконується здобувачами у відповідності до навчальних 

планів за спеціальністю та носить індивідуальний характер. 

Компетентності та результати навчання 

 

Інтегральна 

компетентність 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та 

практичні проблеми в ході професійної діяльності у 

галузі фінансів, банківської справи та страхування або у 

процесі навчання, що передбачає застосування окремих 

методів і положень фінансової науки та характеризується 

невизначеністю умов і необхідністю врахування 

комплексу вимог здійснення професійної та навчальної 
діяльності 

Загальні 

компетентності (ЗК) 

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та 

синтезу. 

ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних 

ситуаціях. 

ЗК04. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК05. Навички використання інформаційних та  

комунікаційних технологій. 

ЗК06. Здатність проведення досліджень на відповідному 

рівні. 

ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними 

знаннями. 

ЗК08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу 

інформації з різних джерел. 

ЗК09. Здатність бути критичним і самокритичним. 
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ЗК10. Здатність працювати у команді. 

ЗК11. Здатність спілкуватися з представниками інших 

професій груп різного рівня (з експертами з інших галузей 

знань/видів економічної діяльності). 

ЗК12 Здатність працювати автономно. 
ЗК14. Здатність зберігати та примножувати моральні, 
культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на 
основі розуміння історії та закономірностей розвитку 
предметної області, її місця у загальній системі знань про 
природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і 
технологій, використовувати різні види та форми рухової 
активності для активного відпочинку та ведення 
здорового способу життя. 

Фахові 

компетентності 

спеціальності (ФК) 

СК01.   Здатність   досліджувати   тенденції   розвитку 

економіки   за   допомогою   інструментарію   макро-   та 

мікроекономічного аналізу, оцінювати сучасні економічні 

явища. 

СК02. Розуміння особливостей функціонування сучасних 

світових  та  національних  фінансових  систем  та  їх 

структури. 

СК03. Здатність до діагностики стану фінансових систем 

(державні фінанси, у тому числі бюджетна та податкова 

системи,  фінанси  суб’єктів  господарювання,  фінанси 

домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та 

страхування). 

СК04.  Здатність  застосовувати  економіко-математичні 

методи та моделі для вирішення фінансових задач. 

СК05.  Здатність  застосовувати  знання  законодавства  у 

сфері    монетарного,    фіскального    регулювання    та 

регулювання фінансового ринку. 

СК06. Здатність застосовувати сучасне інформаційне та 

програмне забезпечення для отримання та обробки даних 

у сфері фінансів, банківської справи та страхування. 

СК07.  Здатність  складати  та  аналізувати  фінансову 

звітність. 

СК09. Здатність здійснювати ефективні комунікації. 

СК10.  Здатність  визначати,  обґрунтовувати  та  брати 

відповідальність за професійні рішення. 

СК11. Здатність підтримувати належний рівень знань та 

постійно підвищувати свою професійну підготовку.СК12. 

Здатність застосовувати теоретичний та методичний 

інструментарій для удосконалення механізму реалізації 

бюджетної політики, оцінки фінансової спроможності 

територіальних громад, інноваційних методів організації 

фінансових відносин суб’єктів господарювання та  

використання набутих знань при управлінні   фінансами у 

різних галузях економіки. 

СК13.Здатність застосовувати теоретичні основи 
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реалізації митної справи в практичній площині 

калькулювання митної вартості, розрахунку та сплати 

митних платежів, митного оформлення, декларування та 

здійснення митного контролю. 
СК14.Розуміння сутності функціонування податкової 
системи держави та механізмів справляння податків і 
податкових платежів, організації податкового контролю 
для виявлення та усунення порушень податкового 
законодавства. 

Програмні результати навчання 

ПР05. Володіти методичним інструментарієм діагностики стану фінансових 
систем (державні фінанси, у т.ч. бюджетна, податкова системи, митна система, 
фінанси суб’єктів господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, 
банківська система та страхування). 
ПР10. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи 
отримання економічних даних, збирати та аналізувати необхідну фінансову 
інформацію, розраховувати показники, що характеризують стан фінансових 
систем. 
ПР13. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами дослідження 
фінансових процесів. 
ПР16. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних 
завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати. 
ПР18. Демонструвати базові навички креативного та критичного мислення у 
дослідженнях та професійному спілкуванні. 
ПР19. Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості до 
нових знань. 
ПР 24.Формувати, обґрунтовувати та реалізовувати фахові рішення у сфері 
фінансів державного сектору економіки та  рішення направлені на оптимізацію 
фінансів територіальних громад. 
ПР25.Вміння використовувати сучасний методичний інструментарій  для 
діагностики фінансового стану підприємств, установ і організацій за видами 
діяльності, формами власності з метою прийняття ефективних управлінських 
рішень. 
ПР26.Розуміти процес функціонування податкової системи держави та вміти 
застосовувати механізми справляння податків і податкових платежів і 
застосовувати прийоми податкового контролю для виявлення та усунення 
порушень податкового законодавства. 
ПР27.Володіти навичками розв’язання практичних завдань щодо розрахунку  
митної вартості та сплати митних платежів, застосування спеціалізованих 
інформаційних систем для отримання і обробки даних у митній справі та 
інструментарію протидії митним правопорушенням. 
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РОЗДІЛ 2. ВИМОГИ ДО ВИКОНАННЯ КУРСОВОЇ РОБОТИ 

Перш ніж розпочинати виконувати курсову роботу, здобувач повинен 

ознайомитися з основними вимогами щодо її виконання: 

1. Актуальність теми. Курсова робота може претендувати на той чи 

інший ступінь актуальності тільки тоді, коли її тема відповідає сучасним 

потребам розвитку економіки та суспільства, а питання, що розкриваються в 

роботі, важливі для розуміння суті і структури діяльності державних 

фінансових органів, фінансово-кредитних установ, страхових організацій, 

підприємств, їх економічних, організаційних, правових та інших сторін. 

2. Рівень теоретичного обґрунтування. Ця вимога означає, що 

здобувач повинен розкрити обрану тему курсової роботи на сучасному рівні 

розвитку фінансової науки, використовуючи такі підходи й наукові знання, що 

пояснюють різні явища і події з позицій сьогодення. Крім того, здобувач 

повинен достатньо повно розкрити основні поняття і терміни, що стосуються 

проблеми курсової роботи, включити у зміст матеріалу тільки об’єктивні факти 

і реальні практичні приклади. 

3. Дослідницький характер. У курсовій роботі повинні міститись 

елементи дослідження: 

−  опрацювання достатньої кількості сучасних вітчизняних і зарубіжних 

літературних та електронних джерел (нормативно-правової бази, 

підручників, навчальних посібників, монографій, довідників, енциклопедій, 

публікацій у фахових виданнях, статистичних щорічників, даних мережі 

Інтернет тощо); 

−  систематизація та аналіз різних методів, поглядів і підходів та формування 

на цій основі власного бачення щодо вирішення зазначених у роботі 

проблемних питань; 

−  порівняння теоретичних та практичних засад діяльності вітчизняних і 

зарубіжних державних фінансових органів, підприємницьких структур 

різних форм власності та галузей господарювання; розробка рекомендацій 

щодо покращення їхнього функціонування в Україні. 

4. Грамотність оформлення. Це важлива вимога до якості курсової 

роботи. Робота повинна бути граматично та стилістично правильно написана. 

Для цього потрібно дотримуватись норм орфографії української мови та 

методичних рекомендацій щодо оформлення курсової роботи. Виконання 

зазначеної вимоги має на меті сформувати у здобувача культуру оформлення 

наукових праць, яка може знадобитись йому в подальшій професійній 

діяльності. 
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РОЗДІЛ 3. ОСНОВНІ ЕТАПИ ПІДГОТОВКИ КУРСОВОЇ РОБОТИ 

Виконання курсової роботи передбачає такі етапи: 

− ознайомлення з тематикою курсових робіт, вибір теми та її реєстрація 

на кафедрі; 

− добір літератури з обраної теми і початкове ознайомлення з нею; 

− складання плану курсової роботи та його затвердження науковим 

керівником; 

− вивчення літературних джерел, їх опрацювання, збір та аналіз 

цифрового матеріалу; 

− написання курсової роботи; 

− здача курсової роботи на кафедру та її реєстрація у лаборанта; 

− перевірка та рецензування курсової роботи науковим керівником; 

− захист курсової роботи. 

Вибір теми. Тематика курсових робіт, завдання та вимоги до 

оформлення аналітично-розрахункової частини роботи, рекомендована 

література визначається специфікою кафедри. 

Тематика курсових робіт розглядається і затверджується на засіданні 

кафедри не пізніше, як за два місяці до термінів, визначених робочими 

навчальними планами. 

Здобувач може запропонувати і таку тему курсової роботи, яка відсутня в 

тематиці, рекомендованій кафедрою. Однак таке рішення має бути погоджене з 

науковим керівником. Тема курсової роботи вважається затвердженою, якщо 

вона погоджена з викладачем – керівником курсової роботи. 

Наукові керівники курсових робіт призначаються завідувачем відповідної 

кафедри. План курсової роботи складається здобувачем і погоджується з 

науковим керівником. 

Добір та початкове ознайомлення з літературними джерелами. 

Приступаючи до виконання курсової роботи, здобувач повинен насамперед 

здійснити підбір літератури. Літературними джерелами можуть бути 

підручники, навчальні посібники, монографії, наукові та публіцистичні статті, 

статистичні щорічники та довідники, ресурси мережі Інтернет. Необхідно 

також ознайомитись з нормативно-правовою базою, що регламентує 

досліджувану тему. 

Складання плану курсової роботи. На початку підготовки курсової 

роботи здобувачу необхідно ознайомитися зі змістом наукових публікацій за 

добраною темою і скласти розгорнутий план із зазначенням основних розділів і 

підрозділів роботи, який потрібно узгодити з науковим керівником. 

План курсової роботи є відображенням її структури, під якою розуміється 

порядок компонування і взаємозв’язок окремих її частин. 

Виконані розділи роботи здобувач подає на розгляд керівнику і 

відповідно до його зауважень уточнює, доповнює і в разі потреби 

доопрацьовує. 

Вивчення та опрацювання літературних джерел. Перед початком 

написання курсової роботи потрібно ретельно ознайомитись з навчальною та 

науковою літературою, опрацювати нормативно-правову базу з досліджуваної 
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теми, скористатися матеріалами мережі Інтернет. При вивченні літературних 

джерел рекомендується вести робочі записи, що полегшує систематизацію та 

узагальнення матеріалів у відповідності з планом курсової роботи. Особливу 

увагу слід звернути на сучасну нормативно-правову базу, що регламентує 

досліджувану тему, виявити в ній прогалини та недоліки. Опрацювавши 

літературні джерела, слід приступати до написання теоретичної частини у 

відповідності із методичними рекомендаціями. 

Написання курсової роботи. Матеріал роботи здобувач повинен 

викладати послідовно. Окремі частини курсової роботи повинні бути логічно 

пов’язані. Для цього необхідно приділити увагу сучасним теоретичним і 

методичним розробкам, провести аналіз сучасного стану об’єкта дослідження, 

визначити своє ставлення до дискусійних питань теми роботи. На основі 

аналізу статистичних та/або звітних даних, особистих вражень та узагальнень 

потрібно зробити відповідні висновки, зазначити наявні недоліки та 

запропонувати можливі шляхи їх подальшого вирішення. У процесі написання 

курсової роботи досліджувана тема повинна бути повністю розкрита. 

Порядок подання курсової роботи на кафедру. Не пізніше ніж за 14 днів 

до захисту (за встановленим на кафедрі графіком) виконана і оформлена у 

відповідності з вимогами цих методичних рекомендацій курсова робота, 

подається здобувачем на відповідну кафедру для реєстрації. 

Перевірка та рецензування курсової роботи науковим керівником. 

Зареєстрована на кафедрі курсова робота передається науковому керівнику для 

перевірки та рецензування (див. додаток 1). У рецензії науковий керівник дає її 

стислу характеристику, оцінює теоретичний рівень, глибину проведених 

досліджень, відповідність оформлення методичним рекомендаціям. 

Курсова робота оцінюється за 100-бальною шкалою. Попередня кількість 

балів (від 0 до 50) за виконану роботу обґрунтовується і виставляється 

керівником у рецензії і є підставою для допуску курсової роботи до захисту або 

повернення її на доопрацювання чи не допуску до захисту. Робота допускається 

до захисту за наявності позитивної оцінки наукового керівника (26 і більше 

балів). Робота, оцінена в 25 і менше балів, повертається здобувачеві для 

врахування зауважень керівника, виправлення помилок та належного 

оформлення. 

Захист курсової роботи. Захист курсової роботи є обов’язковим 

елементом її виконання. Він має на меті визначити знання здобувачів з 

теоретичних питань та практичного матеріалу, пов’язаних з темою курсової 

роботи, перевірити самостійність виконання роботи. 

Захист курсової роботи відбувається перед комісією кафедри фінансового 

менеджменту у встановлений графіком кафедри день. Під час захисту здобувач 

повинен викласти основні теоретичні положення роботи, отримані результати 

досліджень та відповісти на додаткові запитання членів комісії кафедри. 

Підсумкову кількість балів за виконану курсову роботу виставляє комісія 

кафедри фінансового менеджменту на основі балів наукового керівника та 

результатів захисту. Результати захисту оформляються відомістю про захист 

курсових робіт. 
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Виконання курсової роботи на підприємстві (в установі, організації) 

як елемент дуальної освіти 

За бажанням здобувача, підготовка курсової роботи може відбуватися на 

підприємстві, з яким укладено угоду про співпрацю та впровадження елементів 

дуальної освіти. Представники підприємства (установи, організації) визначають 

кількість здобувачів, що можуть готувати курсову роботу на підприємстві. 

Виконання курсової роботи на підприємстві передбачає такі етапи: 

- Вибір здобувачем теми дослідження, її реєстрація на кафедрі. 

Призначення керівника курсової роботи та ментора від підприємства. 

- Складання плану курсової роботи та його затвердження науковим 

керівником. 

- Вивчення літературних джерел, їх опрацювання, збір та аналіз 

цифрового матеріалу на об’єкті дослідження, проведення опитувань, 

застосування аналітичних інструментів (зокрема SWOT, PEST аналізу, Tableau 

Public тощо) розробка рекомендацій. 
- Оформлення курсової роботи. 

- Перевірка та рецензування курсової роботи науковим керівником та 

ментором. 

- Захист та презентація основних результатів курсової роботи на 

кафедрі за участі ментора від підприємства. 

Тематика дослідження курсової роботи, що виконується на підприємстві, 

має відповідати проблематиці об’єкта дослідження та сучасним викликам, що 

стоять перед підприємством, бути корисним та своєчасним, затребуваним на 

підприємстві. 

Для супроводу в процесі підготовки курсової роботи призначається 

ментор з числа фахівців – практиків, представників об’єкта дослідження, який 

вивчає здобувач освіти. Здобувач освіти самостійно планує зустрічі з ментором 

в онлайн або оф-лайн форматі з метою якісної та вчасної підготовки курсової 

роботи та її відповідності реаліям діяльності об’єкта дослідження. Ментор 

сприяє засвоєнню практичних навичок фінансиста в роботі з матеріалом об’єкта 

дослідження, а саме використанню програмного забезпечення для здійснення 

аналізу та оформлення результатів. 

Консультації з керівником курсової роботи передбачають розгляд 

виконаних розділів роботи, обговорення проблемних питань, врахування 

зауважень керівника та ментора для уточнення, доповнення і доопрацювання 

роботи. 
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РОЗДІЛ 4. СТРУКТУРА ТА ОФОРМЛЕННЯ КУРСОВОЇ РОБОТИ 

Курсова робота мусить мати чітку логічну побудову з відповідними 

складовими елементами. Традиційно курсова робота складається зі вступу, 

основної частини, висновків та списку літератури. 

Курсова робота повинна послідовно містити: 

- титульний аркуш; 

- зміст; 

- вступ; 

- основну частину; 

- висновки; 

- список використаної літератури; 
- додатки (за необхідності). 

Зразок оформлення титульного аркуша наведено у додатку 2. 

Зміст курсової роботи повинен відповідати темі дослідження, складеним і 

погодженим з керівником плану роботи, відповідати сформульованим у вступі 

завданням та носити індивідуальний характер. 

У вступі коротко обґрунтовуються актуальність теми дослідження на 

сучасному етапі розвитку економічних відносин в Україні, вказуються мета, 

предмет та об’єкт дослідження, формулюються завдання та зазначається 

інформаційна база дослідження. 

Об’єкт дослідження – це процес або явище, які породжують наукову 

проблему, а також потребують докладного вивчення. Об’єктом дослідження є 

сукупність відношень різних аспектів теорії та практики науки, яка слугує 

джерелом важливої для дослідника інформації. 

Предмет дослідження міститься в межах об’єкта. Предмет дослідження є 

таким його елементом, який включає сукупність властивостей і відношень 

об’єкта, опосередкованих людиною (суб’єктом) під час дослідження у 

конкретних умовах. Саме на предмет скеровується основна увага у курсовій 

роботі. 

Тобто, об’єктом виступає процес (явище), що досліджується, а предметом 

– те, що в цьому об’єкті має наукове пояснення. 

Визначення завдань, як правило, робиться у формі переліку питань 

(вивчити, описати, встановити, виявити, вивести залежність і т.п.). 

Формулювання завдань необхідно проводити дуже ретельно, оскільки від 

конкретного визначення завдань залежать назви розділів та підрозділів даної 

курсової роботи, опис розв’язання завдань складатиме зміст розділів курсової 

роботи. 

Основна частина роботи поділяється на три розділи. Деталізація кількості 

підрозділів у межах розділу залежить від специфіки тематики дослідження та 

узгоджується з науковим керівником. Розділи та підрозділи повинні бути 

співрозмірними за обсягом. 

Перший розділ курсової роботи передбачає розгляд сучасних досліджень 

вітчизняних та зарубіжних науковців, нормативно-правових актів (законів, 

наказів, інструкцій, постанов тощо), що стосуються обраної теми. У цьому 

розділі передбачено глибокий аналіз головних проблемних питань за темою 

курсової  роботи,  критичний  аналіз  положень  чинного  законодавства, 
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результатів досліджень науковців. Розглядаючи певне питання, слід визначити 

проблемні питанні та окреслити недоліки, що потребують вирішення 

(усунення). Доцільно завершувати розгляд питання обґрунтуванням пропозицій 

щодо вирішення існуючих проблем теоретичного та нормативно-правового 

характеру. Власна позиція автора у кожному випадку має бути належно 

аргументована. Схвалюється проведення порівняльного аналізу положень 

праць вітчизняних науковців з досвідом та доктриною зарубіжних країн. 

Наукові джерела слід використовувати з обов'язковим посиланням на 

джерело; запозичення чужих думок без посилання на автора не дозволяється. 

Наукові праці слід використовувати творчо, супроводжуючи наукові 

положення власними думками і висновками з відповідного питання; просте 

переписування чужих думок, а також їх пряме цитування у великій кількості є 

недоцільним. 

При аналізі нормативно-правових актів використовують лише чинні 

документи. Застарілі норми чи акти можуть використовуватися у курсовій 

роботі тільки в порівняльному та історичному аспектах. 

У другому розділі основної частини надається аналіз статистичних даних 

та аналітичних показників за тематикою дослідження. Для характеристики 

економічних процесів і виявлення стійких тенденцій аналіз здійснюється не 

менше ніж за три роки (періоди). Дані мають бути наведені у порівнянні, з 

описом після кожної таблиці виявлених тенденцій і результатів. Організація 

збирання інформації передбачає, перш за все, складання переліку необхідних 

аспектів з кожного досліджуваного питання, залежно від яких підбираються 

аналітичні дані (по країнах, загалом по світовому господарству, окремих 

сферах діяльності, підприємствах тощо). 

Оптимальним також є аналіз міжнародних рейтингів та індексів, що 

розробляються провідними міжнародними установами й організаціями з метою 

дослідження відповідно до теми напрямів діяльності країни та співставлення 

статистичних даних різних країн світу. Аналітичні показники повинні 

охоплювати період трьох років та бути достатньо новими – не пізніше трьох 

років від дати виконання курсової роботи (використання застарілих даних 

призведе до неточних, неактуальних висновків). Вони мають бути вірогідними, 

достатніми та виконуватися відповідно до чинних методик. 

У процесі виконання роботи доцільно використовувати методичний 

апарат, що складається з дослідження, аналізу та синтезу, опису, порівняння, 

індукції, системного і комплексного підходу, вертикального та горизонтального 

аналізу, факторного аналізу, контент-аналізу, кластерного аналізу, кореляційно- 

регресійного аналізу тощо. 

Результати аналізу необхідно подавати у таблицях, діаграмах, графіках. 

Типовими помилками, що допускаються здобувачами в аналітичному 

розділі роботи, є: проведення аналітичних дій без обґрунтування необхідності 

їхнього проведення; відсутність чітких висновків після побудованих таблиць, 

графіків, рисунків; відсутність структурно-логічного зв'язку між аналітичними 

діями. 

У третьому розділі необхідно виявити і запропонувати можливі шляхи 

вирішення (вдосконалення) проблемного питання. Варто розглянути світовий 

досвід розвитку досліджуваного питання, світові тенденції. У розділі доцільно 
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розглянути вітчизняні інституції, що впливають на формування політики 

відповідно до теми дослідження, програми, стратегії як вагомий інструмент 

розвитку теми дослідження, проаналізувати особливості впливу держави на 

розвиток вибраної теми, визначити певні моделі її регулювання та виокремити 

особливості формування механізмів державного управління розвитком теми 

дослідження в зарубіжних країнах. 

Необхідно обґрунтувати напрями вдосконалення функціонування теми 

дослідження з врахуванням світового досвіду та/або особливостей 

національного середовища. Обов’язково запропонувати кроки, заходи, 

програми дій, що дозволять покращити стан теми дослідження, спираючись на 

проведені розрахунки у другому розділі. 

Під час дослідження використовуються методи спостереження, 

компаративного (порівняльного) аналізу, моделювання, теорії ймовірності, 

математичної статистики, методи соціальних досліджень (опитування, 

анкетування) та ін. Як результати дослідження можуть бути емпіричні, графічні 

та інші залежності, проєкти нормативних актів, моделі, схеми та структури, 

фінансово-економічні рішення, розроблені методики, здійснені прогнози 

розвитку теми дослідження. 

Типовими помилками, що допускаються здобувачами в третьому розділі 

роботи, є: рекомендації більшою мірою присвячено проблемам оптимізації 

предмета дослідження загалом і не порушуються питання практичного його 

застосування до об’єкта, що досліджується; інформація у третьому розділі 

дублює інформацію першого чи другого розділу; відсутні чіткі висновки за 

результатами проведених досліджень; відсутній структурно-логічний зв’язок 

між аналізом, проведеним у другому розділі, напрямами пошуку резервів 

вдосконалення теми дослідження, які мають бути викладені у третьому розділі. 

У висновках стисло, послідовно і логічно формулюються основні 

результати дослідження, узагальнюються рекомендації та пропозиції автора 

курсової роботи, які повинні бути конкретними і базуватися на аналізі 

теоретичного і практичного матеріалу. Висновки формуються відповідно до 

конкретних завдань, сформульованими у вступі. Рекомендований обсяг 

висновків – 2 – 3 сторінки. 

Список використаної літератури складається згідно з вимогами 

стандарту ДСТУ 8302:2015 «Система стандартів з інформації, бібліотечної та 

видавничої справи. Бібліографічний запис, бібліографічний опис. Загальні 

вимоги та правила складання». 

 

Оформлення курсової роботи. Курсова робота виконується на окремих 

аркушах білого паперу формату А4. Титульна сторінка оформляється згідно 

встановленого взірця (додаток 2). Текст повинен друкуватися на комп’ютері 

через 1,5 міжрядкових інтервали (розмір шрифту 14 Times New Roman). 

Аркуш курсової роботи повинен мати поля: ліве − 25 мм, верхнє − 20, праве − 

15, нижнє − 20 мм. Абзацний відступ – 12,5 мм. 

Перед окремими частинами курсової роботи (підрозділами) слід вказувати 

їх назви. Якщо при переході до нового підрозділу після його назви на сторінці 

вміщається менше, ніж один абзац, то цей підрозділ слід починати з нової 

сторінки.  Роботу  комплектують  у  такій  послідовності:  титульний  аркуш 
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(титулка), зміст, вступ, основна частина (розділ 1, розділ 2, розділ 3), висновки, 

список літератури, додатки (в разі потреби). 
Заголовки структурних частин роботи «ЗМІСТ», «ВСТУП», «РОЗДІЛ», 

«ВИСНОВКИ», «СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ», «ДОДАТКИ» 

(якщо такі є) друкують великими літерами напівжирним шрифтом симетрично 

до тексту (по центру). 

Заголовки підрозділів друкуються малими літерами з першої великої 

напівжирним шрифтом симетрично до тексту (по центру). Крапку в кінці 

заголовка не ставлять. Відстань між заголовками і подальшим текстом має 

дорівнювати одному міжрядковому інтервалові, а відстань між заголовком і 

останнім рядком попереднього тексту (для тих випадків, коли кінець одного і 

початок другого підрозділу розміщується на одній сторінці) – двом 

міжрядковим інтервалам. Кожен розділ роботи та загальні висновки потрібно 

починати з нової сторінки. 
Наприклад: 

РОЗДІЛ 1. ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ ФУНКЦІОНУВАННЯ 

КОМЕРЦІЙНИХ БАНКІВ В УКРАЇНІ 

1.1. Нормативно-правове регулювання діяльності комерційних 

банків в Україні 

Обсяг курсової роботи повинен становити до 30 сторінок друкованого 

тексту. Сторінки повинні бути пронумеровані в правому верхньому куті, 

починаючи із другої сторінки вступу. 

При поданні ілюстративного матеріалу (таблиць, графіків, рисунків, 

діаграм) необхідно вказувати їх вид, назву та присвоювати номер в межах 

розділу. Ілюстративний матеріал в роботі необхідно подавати безпосередньо 

після тексту, де вони згадані вперше або на наступній сторінці. Після 

ілюстративного матеріалу обов’язково слід вказувати джерело інформації. 

Ілюстрації (графіки, схеми, діаграми, малюнки тощо) позначають словом 

«Рис.» (курсивом), нумеруючи послідовно в межах розділу за виключенням 

ілюстрацій, поданих у додатках. Номер ілюстрації повинен складатися з номера 

розділу і порядкового номера ілюстрації. Наприклад: Рис. 1.3. (третій рисунок 

першого розділу). Номер ілюстрації (курсивом), її назва (напівжирним 

курсивом) і пояснювальні підписи розміщують послідовно під ілюстрацією з 

вирівнюванням по середині. 

Приклад оформлення рисунка 
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Рис. 1.3. Частка доходів та видатків місцевих бюджетів у Зведеному 

бюджеті України, %* 
* Джерело: Складено за даними Міністерства фінансів України 

 

Нумерація формул також здійснюється у межах розділу. Номер формули 

потрібно брати в дужки і розташовувати справа від формули. Наприклад: 

А + В = С (2.1) 

Номер таблиці повинен складатися з номера розділу і порядкового 

номера таблиці, між якими ставиться крапка. Наприклад: Таблиця 1.2 (друга 

таблиця першого розділу). Слово «Таблиця» та її номер (курсивом) вказують 

один раз праворуч над першою частиною таблиці. При переносі частини 

таблиці на інший аркуш (сторінку) слід писати: продовження табл. і вказати 

номер таблиці. Наприклад: Продовження табл. 1.2. 

Назва таблиці друкується напівжирним курсивом симетрично до тексту 

(по центру). 
Приклад оформлення таблиці 

Таблиця 1. 2 

Класифікація бюджетного потенціалу регіону* 

Критерій Класифікація 

Джерело формування 
– внутрішній 
– зовнішній 

Часовий критерій 
– поточний 
– перспективний 

Рівень використання 
– той, що використовується в повному обсязі 
– той, що не використовується 

Рівень достатності 
– достатній 
– недостатній 

*Джерело: складено на основі [19] 
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Частка видатків у видатках зведеного бюджету (без врахування коштів, що передаються з місцевих бюджетів до 

державного бюджету) 

Частка доходів у доходах зведеного бюджету (без врахування трансфертів з державного бюджету) 
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Посилання в тексті на використані літературні джерела слід зазначати 

порядковим номером за списком використаної літератури, виділеним двома 

квадратними дужками, наприклад: «у працях [1-7]», [2, с. 137]. 

В роботі не допускається скорочення окремих слів і термінів, окрім 

загальноприйнятих. 

В кінці роботи повинен бути наведений список використаної 

літератури, вимоги до якого подані у додатку 3. 

Список використаної літератури містить перелік нормативно-правових 

актів, наукових джерел, які опрацьовував здобувач під час написання курсової 

роботи. 

Літературні джерела можна розміщувати такими способами: 

– у порядку появи посилань у тексті (найзручніший для користування і 

рекомендований під час написання курсової роботи); 
– в алфавітному порядку прізвищ перших авторів або заголовків; 

– систематизовано. 

При другому способі джерела розміщують в алфавітному порядку 

прізвищ перших авторів або заголовків. 

У третьому випадку список використаних джерел формують у такій 

послідовності: 
– Конституція України; 

– Кодекси; 

– Закони України; 
– Укази Президента України; 

– Постанови Верховної Ради України; 

– Постанови Кабінету Міністрів України; 

– Нормативні акти міністерств та відомств; 

– Міжнародні правові акти; 

– наукова, навчально-методична, фахова література; 

– наукова, навчально-методична, фахова література, видана іноземними 

мовами. 

Першоджерела, включені у список, повинні мати бібліографічний опис 

– сукупність бібліографічних відомостей про документ, наведених за певними 

правилами, необхідних та достатніх для загальної характеристики та 

ідентифікації документа. Бібліографічний опис регламентується «Інформація 

та документація. Бібліографічне посилання. Загальні положення та правила 

складання». Бібліографічний опис складають безпосередньо за друкованою 

роботою або виписують з каталогів і бібліографічних покажчиків повністю без 

пропуску будь-яких елементів, скорочення назв та ін. 



17 
 

РОЗДІЛ 5. ЗАХИСТ ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ КУРСОВОЇ РОБОТИ, 

ПОРЯДОК ЇЇ ЗБЕРІГАННЯ 

Захист курсової роботи відбувається відповідно до розробленого на 

кафедрі графіку в присутності членів комісії, що створюється завідувачем 

кафедри із викладачів кафедри у складі трьох осіб. Графік захисту курсових 

робіт оприлюднюється за два тижні до дати захисту. 

Критерієм допуску до захисту курсової роботи є: 

- наявність електронного варіанту текстової частини курсової роботи 

у форматі .doc або .docx оформленого згідно вимог; 

- наявний прошитий в папці друкований примірник текстової 

частини курсової роботи, оформлений згідно вимог, завізований керівником; 

- відповідність змісту текстової частини темі курсової роботи; 

Захист курсової роботи включає в себе короткий виступ (доповідь) 

здобувача з презентацією, його відповіді на запитання членів комісії 

Тези доповіді здобувач готує заздалегідь. Доповідь повинна бути 

змістовною і тривати 5-7 хвилин. 
У доповіді необхідно: 

− назвати тему курсової роботи, показати її актуальність та 

значущість; 

− сформулювати основну мету і завдання дослідження; 

− стисло розкрити зміст структури роботи; 

− доповісти про результати роботи, зроблені висновки і внесені 

пропозиції. 

Після доповіді здобувач відповідає на запитання членів комісії. Під час 

захисту оцінюються: якість виконаної здобувачем курсової роботи, рівень знань 

і набутих навичок щодо висвітленої теми, вміння аналізувати практичну 

діяльність організацій, логічно і аргументовано викладати думки, відповідати 

на запитання, обґрунтовувати власну точку зору. 

Результати захисту в той же день оголошуються здобувачам вищої освіти. 

Диференційована оцінка за курсову вноситься в заліково-екзаменаційну 

відомість. 
Здобувач не допускається до захисту курсової роботи у випадках: 

- недотримання критеріїв допуску; 

- порушення термінів подачі роботи на кафедру без поважних причин; 

- порушень академічної доброчесності. 

Ліквідація академічної заборгованості здійснюється шляхом повторного 

виконання та захисту курсової роботи за новою темою (у випадку грубих 

порушень академічної доброчесності), або після виправлення недоліків у 

поданій курсовій роботі та її повторного захисту. 

Здобувач може бути допущений до повторного захисту курсової роботи у 

встановлений термін ліквідації академічної заборгованості. 

Інші випадки (хвороба, відрядження тощо) регламентуються Положенням 

про організацію навчального процесу у Львівському національному 

університеті імені Івана Франка http://surl.li/ooxxwr 

Курсова робота, виконана відповідно до встановлених цими 

Методичними рекомендаціями вимог і своєчасно подана на кафедру для 

http://surl.li/ooxxwr
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реєстрації та перевірки науковим керівником, оцінюється максимально в 100 

балів: 0-50 балів виставляє науковий керівник у рецензії на курсову роботу, 0- 

50 балів – комісія перед якою здобувач захищає курсову роботу. 

 

Критерії оцінювання якості виконання курсової роботи 

Ступінь розкриття теоретичних аспектів проблеми, обраної для дослідження, та 

коректність використання понятійного апарату (максимальна кількість балів – 

5): 

5 

0 – понятійний апарат не сформовано; теоретичні аспекти проблеми не розкриті; 

1 - 4 – понятійний апарат сформовано, теоретичні аспекти проблеми розкриті частково; 

5 – понятійний апарат сформовано, теоретичні аспекти проблеми розкриті. Окреслено 

основні етапи розвитку наукової думки з проблем дослідження 

 

Ступінь розкриття проблем практичного характеру, виявлених під час 

дослідження, аргументація виявлених тенденцій і закономірностей фінансового 

явища, рівень аналізу сучасного стану процесу або явища (максимальна кількість 

балів – 30): 

30 

0 – понятійний апарат не сформовано; практичні аспекти проблеми не розкриті; 

відсутність аналізу предмету дослідження, критичного погляду щодо наявних проблем 

функціонування фінансового явища, власного погляду та пропозицій щодо перспектив 

розвитку проблеми 

1 – 19 – проблеми практичного характеру та закономірності та тенденції фінансового 

явища розкриті частково, аналіз фінансового явища проведено з неповною деталізацією 

його складників; 

20 - 30 – висвітлені всі проблеми практичного характеру, визначено й аргументовано 

закономірності та тенденції розвитку фінансового явища; здійснено поглиблений аналіз 

сучасного стану процесу на основі значного масиву статистичної інформації та 
розрахунку вичерпної системи показників 

 

Обсяг та відповідність використаних під час написання роботи першоджерел і 

дотримання етики цитування (максимальна кількість балів – 5): 

5 

0 – залучені матеріали лише навчальних підручників і посібників (до 10 джерел), етика 

посилань не дотримана; 

1 – 4 – залучені матеріали навчальних підручників і посібників, періодичних видань (10 

– 15 джерел), етика посилань дотримана частково; 

5 – залучені матеріали навчальних підручників і посібників, монографій, статистичних 

збірників та довідників, періодичних видань і мережі Internet, іноземні джерела (більше 

20 джерел) 

 

Ступінь аргументованості та відповідності загальних висновків до поставлених 

завдань у курсовій роботі (максимальна кількість балів – 5): 

5 

0 – висновки не відповідають поставленим завданням у курсовій роботі; 

1 – 5 – не всі завдання знайшли своє вирішення у висновках, тобто робота є 

незавершеною; у висновках вирішено більше завдань, ніж зазначено, тобто робота 

спланована не кращим чином; 

6 – 10 – загальні висновки містять основні результати роботи, є аргументованими та 

повністю відповідають завданням, визначеним у курсовій роботі 

 

Відповідність оформлення курсової роботи встановленим вимогам і науковість 

стилю написання (максимальна кількість балів – 5): 

5 

0 – текст курсової роботи оформлено з суттєвими порушеннями встановлених вимог. 

Відсутність формально-логічного способу викладу матеріалу; 

1 – 4 – текст курсової роботи оформлено з незначними порушеннями встановлених 

вимог, дотримано структурно-логічну послідовність викладу матеріалу, але відсутність 

якості, точності та стислості представлення змісту розділу курсової роботи; 

5 – текст курсової роботи оформлено відповідно до встановлених вимог. Дотримано 

структурно-логічну послідовність викладу матеріалу, присутні якість, точність і 

стислість представлення змісту розділу курсової роботи 
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Критерії оцінювання захисту курсової роботи (50 балів) 

Уміння чітко та стисло викласти основні результати дослідження (максимальна 

кількість балів – 30): 
30 

0 – здобувач неспроможний чітко та стисло викласти основні результати дослідження; 

1 – 19 - частковий аналіз проблеми й об'єкта дослідження; нечітке володіння 

понятійним апаратом, методами, методиками й інструментами діагностики; відсутність 

обґрунтованих висновків; похибки у відповіді здобувача у процесі захисту, які 

впливають на її повноту та змістовність. 

20 – 29 - системний аналіз проблеми й об'єкта дослідження; володіння понятійним 

апаратом, методами, методиками й інструментами діагностики об'єкта дослідження; 

незначні випадкові похибки у відповіді здобувача у процесі захисту, які суттєво не 

впливають на її повноту та змістовність. Ілюстративний матеріал з недостатньою 

наочністю, розкриває основні положення роботи. 

30 балів – чітке і повне розкриття мети роботи, шляхів її досягнення, системний аналіз 

проблеми й об'єкта дослідження; чітке володіння понятійним апаратом, методами, 

методиками й інструментами діагностики об'єкта дослідження, глибока аргументація 

прийнятих рішень. Доповідь супроводжена ілюстративним матеріалом. Ілюстративний 

матеріал повністю, з високою наочністю, розкриває основні положення роботи, що 

виносяться на захист. 

 

Повнота, глибина, обґрунтованість відповідей на питання (максимальна кількість 

балів – 20): 
20 

0 – здобувач неспроможний надати відповіді на поставлені питання; 

1 – 10 – здобувач надає неповні, поверхові, необґрунтовані відповіді на поставлені 

питання, у відповіді здобувача у процесі захисту є значні похибки та відсутні 

обґрунтовані висновки, що суттєво впливає на її повноту та змістовність; 

11 - 15 - здобувач надає глибокі, обґрунтовані відповіді на поставлені питання із 

незначними випадковими похибками, які суттєво не впливають на її повноту та 

змістовність. 

16 – 20 – здобувач надає повні, глибокі, обґрунтовані, логічні та вичерпні відповіді на 

поставлені питання. Захищає власний погляд, уміє вести дискусію. 

 

Підсумкова кількість балів за виконану і захищену курсову роботу 

виставляється на титульній сторінці роботи відповідно до шкали, наведеної у 

таблиці. Титульна сторінка підписується членами комісії. 

Шкала оцінювання виконаної та захищеної здобувачем курсової роботи 

Оцінка за 

шкалою ECTS 

Оцінка в 

балах 

Оцінка за національною шкалою 

Екзамен, 
диференційований залік 

Залік 

A 90 – 100 5 відмінно  

 

зараховано 

B 81 – 89 
4 

дуже добре 

C 71 – 80 добре 

D 61 – 70 
3 

задовільно 

E 51 – 60 достатньо 

FX 21 – 50 2 незадовільно незараховано 

F 0 – 20 2 
незадовільно 

(без права перездачі) 
незараховано 

(без права перездачі) 

 

Після захисту курсові роботи здаються на кафедру, зберігаються в 

навчальному закладі протягом 3-х років. 
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РОЗДІЛ 6. АКАДЕМІЧНА ДОБРОЧЕСНІСТЬ ПРИ НАПИСАННІ 

КУРСОВОЇ РОБОТИ 

Дотримання   здобувачами    академічної  доброчесності при  написанні 

курсової роботи   регламентується ст.  42 Закону України  «Про освіту» 

http://surl.li/cyakcv,   Кодексу   академічної    доброчесності    Львівського 

національного  університету  імені Івана    Франка http://surl.li/rkodhd; 

Положенням про  забезпечення   академічної  доброчесності  у Львівському 

національному університеті імені Івана Франка http://surl.li/efvcas; Декларацією 

про дотримання  академічної доброчесності  здобувачем вищої освіти у 

Львівському національному університеті імені Івана Франка http://surl.li/uaxzjx . 

У разі виявлення науковим керівником у роботі здобувача одного або 

кількох видів порушень академічної доброчесності, а саме: академічного 

плагіату, самоплагіату, фабрикації, фальсифікації, обману до нього можуть 

бути застосовані види відповідальності, передбачені Кодексом академічної 

доброчесності Львівського національного університету імені Івана Франка, 

зокрема: повторне проходження оцінювання; повторне проходження 

відповідного освітнього компонента освітньої програми; відрахування із 

закладу освіти; позбавлення академічної стипендії; позбавлення наданих 

закладом освіти пільг з оплати навчання. 

У випадку, якщо порушення виявлені не менш, як за три-чотири тижні до 

захисту курсової роботи, здобувачу надається можливість виправити 

порушення. Якщо порушення виявлені менше, як за два-три тижні до захисту, 

курсова  робота  не  допускається  до  захисту,  здобувач  отримує  оцінку 

«незадовільно» із можливістю повторного захисту. 

http://surl.li/cyakcv
http://surl.li/rkodhd
http://surl.li/efvcas
http://surl.li/uaxzjx
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ДОДАТКИ ДО КУРСОВОЇ РОБОТИ 



22 
 

ДОДАТОК 1 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 
ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ІВАНА ФРАНКА 

Факультет управління фінансами та бізнесу 

Кафедра фінансового менеджменту 

Рецензія 

на курсову роботу з фінансів, митної та податкової справи 

здобувача групи   
 

 

(ПІП здобувача) 

на тему:   
 

 

 

Висновок керівника курсової роботи 

 

 

Критерії оцінювання 

Максимальна 

кількість 

балів 

Кількість 

балів, які 

виставив 

викладач 

Ступінь розкриття теоретичних аспектів проблеми, 

обраної для дослідження, та коректність використання 

понятійного апарату 

 

0 - 5 

 

Ступінь розкриття проблем практичного характеру, 

виявлених під час дослідження, аргументація виявлених 

тенденцій і закономірностей фінансового явища, рівень 

аналізу сучасного стану процесу або явища 

 

0 - 30 

 

Обсяг та відповідність використаних під час написання 

роботи першоджерел і дотримання етики цитування 
0 - 5 

 

Ступінь аргументованості та відповідності загальних 

висновків до поставлених завдань у курсовій роботі 
0 - 5 

 

Відповідність оформлення курсової роботи 

встановленим вимогам і науковість стилю написання 
0 - 5 

 

Сума балів 50  

Роботу виконано на  балів і рекомендовано до захисту. 

 

Науковий керівник     
(науковий ступінь, вчене звання, посада ПІП наукового керівника) (підпис) 

 

« »  20 р. 
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ДОДАТОК 2 

 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 
ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ІВАНА ФРАНКА 

Факультет управління фінансами та бізнесу 

Кафедра фінансового менеджменту 

 

 

 

КУРСОВА РОБОТА 
(з фінансів, митної та податкової справи) 

на тему: 
 

 

 

 

 

 

галузь знань 07 «Управління та адміністрування» 

спеціальність: 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» 

освітня програма: «Фінанси, митна та податкова справа» 

освітній ступінь: бакалавр 

 

 
Науковий керівник: Виконавець: 

здобувач гр.   
 

(наук. ступінь, посада, ім’я ПРІЗВИЩЕ) 

(ім’я ПРІЗВИЩЕ) 

 
(підпис) (підпис) 

“ ” 20 р. “ ” 20 р. 

Загальна кількість балів   ECTS   за національною 

шкалою    

 

Члени комісії:     
(підпис) ( ім’я ПРІЗВИЩЕ) 

 
(підпис) ( ім’я ПРІЗВИЩЕ) 

 
(підпис) ( ім’я ПРІЗВИЩЕ) 

 

Львів 20 р. 
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ДОДАТОК 3 

ЗРАЗОК 

оформлення списку літератури 

згідно ДСТУ 8302:2015 «Інформація та документація. Бібліографічне 

посилання. Загальні положення та правила складання» 

 

Характеристика 

джерела 
Приклад оформлення 

 

 

Книги: 

Один автор 

1. Макогон В. Д. Бюджетна стратегія держави: монографія. Київ: 

Київ. нац.торг.-екон. ун-т. 2018. 364 с. 

2. Адамик Б. П. Центральний банк і грошово-кредитна політика : 

підручник. 2-ге видання, доп. і переробл. Київ : Кондор, 2011. 416 с. 

3. Петрук О. М. Банківська справа : навч. посіб. Київ : Кондор, 

2009. 466 с. 

 

 

Два автори 

1. Мартиненко З. Е., Макар І. В. Управління підприємством: 

теоретико-методичні засади : монографія. Харків : Щедра садиба плюс, 

2017. 296 с. 

1. Любунь О. С., Раєвський К. Є. Банківський нагляд : підручник. 

Київ : Центр навчальної літератури, 2005. 416 с. 

 

 

Три автори 

1. Аніловська Г. Я., Марушко Н. С., Стоколоса Т. М. Інформаційні 

системи і технології у фінансах : навч. посіб. Львів : Магнолія 2006, 

2015. 312 с. 

2. Коваленко А. Д., Герасимчук О. П., Данилюк А. С. Міжнародне 

кредитування. 2-ге вид. Київ : Наука, 2018. 155 с. 

3. Якобчук В. П., Богоявленська Ю. В., Тищенко С. В. Історія 

економіки та економічної думки : навч. посіб. Київ : ЦУЛ, 2015. 476 с. 

 

Чотири і 

більше авторів 

1. Міщенко В. І., Шаповалов А. В., Салтінський В. В., Вядрова І. М. 

Реорганізація та реструктуризація комерційних банків : навч. посіб. 

Київ : Т-во “Знання”, КОО, 2002. 216 с. 

2. Прокопенко І. Ф., Ганін В. І., Соляр В. В., Маслов С. І. Основи 

банківської справи : навч. посіб. Київ : Центр навчальної літератури, 

2005. 410 с. 

Автор(и) та 

редактор(и)/ 

упорядники 

1. Бутко М. П., Неживенко А. П., Пепа Т. В. Економічна 

психологія : навч. посіб. / за ред. М. П. Бутко. Київ : ЦУЛ, 2016. 232с. 

2. Дахно І. І., Алієва-Барановська В.М. Право інтелектуальної 

власності : навч. посіб. / за ред. І. І. Дахна. Київ : ЦУЛ, 2015. 560 с. 

 

 

Без автора 

1. Міжнародні економічні відносини : навч. посіб. / за ред.: 

С. О. Якубовського, Ю. О. Ніколаєва. Одеса : ОНУ, 2015. 306 с. 

2. Науково-практичний коментар Бюджетного кодексу України / за 

заг. ред. Т. А. Латковської. Київ : ЦУЛ, 2017. 176 с. 

3. Загальнообов’язкове державне соціальне страхування та пенсійне 

забезпечення: у цифрах і фактах. К: Міністерство праці та соціальної 

політики України, пенсійний фонд України, 2002. 45 с. 

 

 

Багатотомні 

видання 

1. Енциклопедія Сучасної України / редкол.: І. М. Дзюба та ін. 

Київ : САМ, 2016. Т. 17. 712 с. 

2. Правова система України: історія, стан та перспективи : у 5 т. / 

Акад. прав. наук України. Харків : Право, 2009. Т. 2 : Конституційні 

засади правової системи України і проблеми її вдосконалення / заг. 

ред. Ю. П. Битяк. 576 с. 

Автореферати 

дисертацій 

1. Гнатенко Н. Г. Групи інтересів у Верховній Раді України: 

сутність і роль у формуванні державної політики : автореф. дис. ... 

канд. політ. наук : 23.00.02. Київ, 2017. 20 с. 
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Дисертації 

1. Вініченко О. М. Система динамічного контролю соціально- 

економічного розвитку промислового підприємства : дис ...... д-ра екон. 
наук : 08.00.04. Дніпро, 2017. 424 с. 

 

 

 

 

Законодавчі та 

нормативні 

документи 

1. Конституція України : офіц. текст. Київ : КМ, 2013. 96 с. 

2. Про освіту : Закон України від 05.09.2017 р. № 2145-VIII. Голос 

України. 2017. 27 верес. (№ 178-179). C. 10–22. 

3. Митний кодекс України : Закон України від 13.03.2012 р. № 

4495-VI : станом на 02 квіт. 2020 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4495-17 (дата звернення: 

09.06.2020). 

4. Про іменні стипендії Верховної Ради України для молодих 

учених — докторів наук : Постанова Верховної Ради України від 

05.02.2019 р. № 2676-VIII. Голос України. 2019. 19 лют. С. 4. 

 

Архівні документи 

1. Закон про громадянство Української Народної Республіки. 15 

листопада 1921 р. ЦДАВО України (Центр. держ. архів вищ. органів 

влади та упр. України). Ф. 1065. Оп. 4. Спр. 96. Арк. 48—50. Оригінал. 

Машинопис. 

 

 

ЧАСТИНА 

ВИДАННЯ: КНИГИ 

1. Ярошевич Н. Б., Чубка О. М., Якимів А. І. Інструменти боргового 

фінансування суб’єктів підприємництва в Україні: правовий статус, 

структурна динаміка, податкові наслідки. Теорія та методологія 

формування інвестиційно-фінансової стратегії розвитку національного 

господарства : монографія / за ред. Л. М. Савчук, А. В. Череп. Дніпро, 

2019. С. 55—89. 

2. Goehr L. The concept of opera. The Oxford handbook of opera / ed. 

by H. M. Greenwald. Oxford, 2014. P. 92—136. 

 

 

 

ЧАСТИНА 

ВИДАННЯ: 

МАТЕРІАЛІВ 

КОНФЕРЕНЦІЙ 
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